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Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras em Tecnologias da Informagao no Estado do Para





ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA COLEGIADA DO SINDICATO, REALIZADA NO DIA 16 DE JANEIRO DE 2018, NA SEDE DO SINDICATO, INICIADA ÀS 09h00 HORAS.
DIRETORES PRESENTES:

Eduvigem dos Santos Maciel; Afonso Marques de Lima, Luís Carlos Soares de Sá; Debora Sirotheau; Antonio Eloi da Silva; Izabel Maria Cardoso Zahlouth; Nicolau Nazaré de Souza Conte; Walter Wanderley Simões Pantoja; Wanda Fernandes Caxias.(ambos diretores(as) assinam a lista de presença, que é anexo desta ata)
PAUTA DA REUNIÃO:
a) Informes Diversos;
b) Campanha Salarial;
c) Eleição Suplementar para os cargos em vacância;
d) Ações Judiciais;
e) Apreciação de Renuncia de diretores;
f) O que ocorrer;
Às 9h45, a presidente do SINDPD-PA, Debora Sirotheau abriu a reunião, cumprimentando os presentes e chamou José Artur(Funcionário do SINDPDPA), para fazer a ata da referida reunião de diretoria Executiva, caso esse que já ficou entendido na reunião do dia 15/12/2017, porém o Sr. Luís Sá fala que as atas de diretoria e bem como de Campanha Salarial, podem sim ser feita por funcionários e bem como também por diretores, porém o diretor poderá solicitar aos funcionários do SINDPDPA com antecedência para fazerem as atas das referidas campanhas em seguida a Diretora Izabel Zahlouth relata sobre as perseguições feitas pelo Sr. Pedro Leite “Ex-diretor”(Secretario Geral do SINDPDPA) e pede que nesse ano de 2018 as relações internas sejam feitas com harmonia e transparência.
INFORMES

DEBORA SIROTHEAU informou sobre a liberação do Sr. Luís Sá que será integralmente a partir do dia 22/01/2018, para que o mesmo assuma as novas atribuições de sua gestão como Administrativo Financeiro do SINDPDP-PA.
WALTER WANDERLEY, fala sobre a nova reforma trabalhista e põe como pauta um cronograma de planejamento das empresas da iniciativa privada para se fizer frente nas empresas para criar um programa de Filiação, pois o carro chefe do Sindpd-Pa será as empresas da iniciativa privada que ainda faltam ser bem exploradas e aproveite para lembrar a viagem feita ao interior do Pará em Parauapebas, que inclusive tiveram grandes filiações, porém o trabalho não foi continuado com aqueles trabalhadores e que isso tem que mudar.
DEBORA SIROTHEAU acrescenta sobre a nova reforma trabalhista principalmente no “IMPOSTO SINDICAL” e reforça a decisão do jurídico(Escritório WFK), e que será novamente convocado a assessoria jurídica para esclarecer aos diretores do Sindpd-Pa, as novas leis trabalhista que entraram em vigor em 11 de novembro de 2017.
WALTER WANDERLEY, fala sobre a sua preocupação em relação a “DESFILIAÇÃO” do serpro, devido a carta do Ex-Diretor Pedro Ramos Leite, que gerou comentários desagradáveis por conta da atitude erronia do referido ex-diretor, em resposta Débora Sirorheau diz que todas as contas foram verificadas e aprovadas pelo Conselho Fiscal e em Assembleia Geral.
IZABEL ZAHLOUTH, informa aos presentes que quando a referida carta de Pedro Ramos Leite chegou a Cinbesa, a mesma já tinha saído e só teve conhecimento do fato no dia seguinte, e em defesa da entidade sindical explicou a todos(as) que a procuravam que a real situação dessa carta disparada pelo ex-diretor que inicio de conversa mandou por e-mail sem autorização expressa de ninguém e sem a anuência de qualquer diretor do Sindpd-Pa, mas que tudo isso é um complô contra a categoria de T.I.C ”Tecnologia da Informação e Comunicação” e assim as pessoas que a questionaram compreenderam o real fato e por fim reforça sua indignação com o ex-diretor por varias vezes ser assediada moralmente e sexualmente.
LUÍS SÁ, na verdade houve a clara intenção de destituir a atual Presidente do Sindpd-Pa ”Debora Sirohteau” e assim democraticamente colocou-se o cargo em votação e com maioria dos votos foi mantida a atual presidenta. Após a decisão, resolveu-se ampliar a discursão e tomou-se a decisão de realizar o rodizio nas pastas dos atuais diretores, não concordando com o rodizio o Sr. Pedro Leite resolveu renunciar seu cargo como Secretário Geral e abandonou a reunião, acompanhado dos Srs. Diretores Lourisvaldo Souza e Anderson Brasil que também renunciaram suas pastas.
DEBORA SIROTHEAU, explanou sobre as antigas ações jurídicas contra o Sr. Pedro Ramos Leite onde em uma delas, o referido ex-diretor teve que se com o Sr. Antonio Carlos Melo da Silva(ACM) na época , ex-diretor entidade sindical na qual tem uma copia da referida retratação.
CAMPANHA SALARIAL

DEBORA SIROTHEAU, explica que a ausência do Dir. JOÃO MATHIAS SAMPAIO, pois o mesmo está em Brasília, participando da campanha salarial do serpro, Debora, informa que semana passada teve a mesa da cobra, e completa que o funcionário da cobra o Sr. Thiago esta com situação difícil e esta tumultuando e criando confusão e tem mania de perseguição e que além de tudo a mãe do mesmo por ser advogada informa que entrará com processos de diversos tipos.
ELEIÇÃO SUPLEMENTAR “VACANCIA” (CAPITULO V DO ESTATUTO)
DEBORA SIROTHEAU, fala sobre a perda do mandato como diretor do SINDPD-PA, conforme o estatuto, a renuncia Presidenta poderá conceder ou não a perda do mandato conforme o ART.42 linha-A, não precisando esperar os 30(trinta) dias e o Sindpd-Pa, já recebeu a cata de Renuncia dos Ex-Diretores Sr. Pedro Leite e Sr. Louvisvaldo Souza e em reunião da Diretoria Executiva, declara por unanime a perda do Mandato do Ex-diretor o Sr. Anderson Brasil.
Art.42. A perda do mandato será referendada pela Diretoria Colegiada e declarada pelo presidente ou presidenta.

A) Será votada em reunião da Diretoria e a decisão constará na ata circunstanciada dessa reunião;
A partir de 15 de janeiro de 2018, o Sindpd-Pa, tem 90(noventa) dias para fazer novas eleições para ocupar as vacâncias existentes na diretoria atual, mas segundo o diretor Adm. Financeiro o Sr. Luís Sá, diz que fica complicado colocar novos membros na diretoria atual.
ZABEL ZAHLOUTH pede que se faça um levantamento das atas que decidiu sobre a proporcionalidade de cargos ocupantes na diretoria por empresa e não aceita tal essa proporcionalidade desigual existente porque na Cinbesa de 100% de empregados(as) 90% é filiado ao Sindpd-Pa, e da como exemplo a Dataprev de 100% de empregados(as) 30% é filiado e tem 02(dois) diretores no sindicato enquanto a Cinbesa só tem 02(dois), o diretor Eduvigem, respondeu que em 2012 um grupo de funcionários da Cinbesa, criaram uma chapa para disputar com a chapa do Sindpd-Pa da época, tais funcionários liderados pelo Sr. Klauber Santos e pela Sra. Ana Brandão, depois de muita conversa com o Sr. Eduvigem, acabaram desistindo da criação da nova chapa e assim a chapa do SINDPDPA da época colocaram a Sra. Izabel Zahlouth e o Sr. José Soares, porém a Sra. Izabel pede que na próxima reunião seja vista a situação sobre a proporcionalidade de diretores(as).
WANDA CAXIAS, fala que a Prodepa esta reclamando e que o descontentamento dos funcionários(as) com o sindicato é grande.

EDUVIGEM MACIEL, fala que as informações sobre o imposto sindical ainda é duvida para muitos e agendará para o dia 25 de janeiro de 2018, ás 15horas, e Debora Sirotheau, ira cobrar, mas clareza das informações. 
DEBORA SIROTHEAU, sempre defendeu que é contraria a proporcionalidade de pessoal por empresa e precisa acabar com isso que todos os diretores não tem que pensar somente em sua empresa, a diretoria colegiada e conselho fiscal não são SERPRO, PRODEPA, CINBESA, DATAPREV, COBRA E INICIATIVA PRIVADA, pois o sindicato é composto por sindicalista que por dever tem que defender qualquer trabalhador independendo da empresa que trabalha, Debora conversou com o Presidente atual da Prodepa, o Sr. Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires, sobre a campanha salarial e como estratégia ira marcar uma palestra “REFORMA TRABALHISTA” com o Ilmo Sr. Vicente Malheiros, para todos os empregados(as) da Prodepa.
AÇÕES JURIDICAS
ZABEL ZAHLOUTH, fala que o sindicato como todo tem que entrar com processo jurídico contra o Ex-diretor Sr. Pedro Leite, na qual cada diretor teve a sua integridade pessoal ofendida. Em resposta Debora Sirotheau que feriu a imagem da entidade sindical, ficará aguardando um parecer da assessória jurídica, para que depois sim tome providencias cabível. 

O QUE OCORRER
LUÍS SÁ, só começará suas atividades como diretor Administrativo Financeiro somente no dia 22 de janeiro de 2018.

ZABEL ZAHLOUTH, fala que ira se ausentar do dia 27 de janeiro de 2018 até 06 de fevereiro de 2018.

WALTER WANDERLEY, pede a diretoria executiva o pleito para o funcionário José Artur fazer os cursos de sua área em tecnologia de CCNA “Cisco Certified Networking Associate” e CCNP “Cisco Certified Networking Profissional” cada com duração de 01(um)ano, tais cursos serão das 14hs as 18hs de segunda a sexta, pois o funcionário foi contemplado com uma bolsa como ouvinte, Walter acrescenta que nenhum diretor pode ficar sozinho depois do expediente de trabalho no Sindpd-Pa e diz que isso pode causar futuramente passivo trabalhista.

ZABEL ZAHLOUTH concorda com Sr. Walter, pois isso é contra as leis trabalhistas, funcionário ficar depois do expediente de trabalho.
LUÍS SÁ, diz que implica em passivo trabalhista, em despesas desnecessárias e principalmente pela segurança do funcionário(a) bem como do próprio patrimônio da entidade sindical.

Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada às 12h15, essa ata vai lavrada por José Artur(funcionário do Sindpd-Pa) e assinada/rubricada pelos diretores(as) participantes.
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